

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова завершен второй этап обучения специалистов по Президентской программе подготовки управленческих кадров 2017-2018 уч. года.

По результатам обучения слушатели Программы прошли *online*-тестирование: 27 апреля 2018 г. – по общей управленческой подготовке, 3 мая 2018 г. – по иностранному языку.

Данные тестирования проводятся для всех образовательных учреждений, участвующих в реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации. Содержание тестов определяется Экспертным советом при Комиссии по организации подготовки управленческих кадров.

Все слушатели сдали оба теста успешно.

{gallery}novosty/2018/5/050518{/gallery}